

# Prvo srečanje Kovičevih šol

Lansko jesen sta se poljčanska in osnovna šola v Radencih poimenovali po pesniku, pisatelju, prevajalcu in akademiku Kajetanu Koviču. Obe šoli namreč povezuje, da je bil Kovič njen učenec, na kar smo oboji tudi zelo ponosni.

Osnovna šola Kajetana Koviča Radenci nas je povabila na svojo zaključno prireditev. V četrtek, 8. junija, se nas je v Radence odpeljalo 15 učencev, tri učiteljice in ravnateljica. Ko smo prispeli, so nas pred šolo toplo sprejeli učenci in zaposleni. V hipu smo se počutili kot doma. Razveselili so nas z mački Muriji, darilci dobrodošlice, ki so jih naredili učenci kot knjižne kazalke. Popeljali

so nas na kratek ogled šole, kjer so nam pokazali tudi spominski kotiček Kajetana Koviča.

Po ogledu smo se odpravili v športno dvorano, kjer je potekala kulturna prireditev z naslovom **Vsak korak je večno nov**. Spremljali smo zanimiv program, poln Kovičeve poezije. Zazveneli so pesnikovi otroški verzi in verzi za odrasle. Poleg resnosti in otožnosti Kovičeve poezije smo doživeli tudi

njegovo globoko humornost. Prijazna napoved ravnateljice Simone Grosman in župana Janeza Rihtariča sta prijetno zaozročila program, ki so ga pripravili učenci in njihovi mentorji. Spregovorila je tudi naša ravnateljica, magistra Francka Mravljje, ki se je zahvalila za povabilo, čestitala vsem nastopajočim in uspešnim učencem ter izrekla željo za nadaljnje sodelovanje med šolama. Občinstvo pa je

učence, ki so prejeli različne nagrade in priznanja, ter vse nastopajoče nagrajevalo z glasnim ploskanjem.

Poljčanskim učencem se je zdelo zanimivo videti, kako pripravljajo kulturno prireditev na drugi šoli. Bila nam je všeč in čas je kar prehitro minil, saj smo resnično uživali. Še posebej nam je bilo všeč, kako sta učenca odigrala vlogo novinarke in pesnika Kajetana Koviča. Navdušil pa nas je tudi maček Muri v humornem odlomku lutkovne igrice.

Po prireditvi so nas gostitelji prijazno pogostili s slanimi in sladkimi dobrotami, ob katerih smo prijetno pokramljali. Poslovlili smo se z obljubami, da se naslednjič srečamo na poljčanski šoli Kajetana Koviča. Ponuja se prijateljstvo in želja po nadaljnjem sodelovanju med šolama. Prepričani smo, da se bo Kovičeva ustvarjalnost razcvetela v nekaj zelo lepega.

Zala ŠLAMBERGER,  
Živa KUREŽ,  
osmošolki OŠ Kajetana  
Koviča Poljčane



Zaključne prireditve se je udeležil tudi župan Radenc Janez Rihtarič